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Communiqué de presse
Webinaire
La gouvernance des établissements scolaires – Déterminants et évaluation
23-24 novembre 2021

L’Instance Nationale d’Évaluation auprès du Conseil Supérieur de l’Éducation, de la Formation et de la Recherche Scientifique (INE-CSEFRS), organise, en partenariat avec l’UNICEF, les 23 et 24 novembre 2021, un webinaire international à distance portant sur « La gouvernance des établissements scolaires : Déterminants et évaluation ».
L’objectif du webinaire est de présenter et confronter les divers modes de gouvernance des établissements scolaires et déterminer en quoi et comment ils répondent à l’exigence d’une amélioration significative de la performance du système éducatif dans notre pays.
Prendront part à ce webinaire des experts et spécialistes nationaux et internationaux œuvrant dans le domaine de l’éducation, ainsi que des représentants d’organisations internationales, qui discuteront et échangeront le temps des deux sessions du webinaire sur les déterminants de la gouvernance scolaire et les enjeux de son évaluation, à travers trois axes principaux : l’apport de la recherche internationale et de la comparaison entre les différentes expériences sur le rôle de l’établissement dans le système éducatif ; le rôle des acteurs et des parties prenantes dans le fonctionnement de l’établissement ; et les dispositifs et les instruments d’évaluation de l’établissement.
Les travaux du webinaire présenteront l’état de l’art et les tendances internationales en matière de gouvernance des établissements scolaires par des exposés de résultats récents de la recherche académique et des retours d’expériences relatives aux pratiques les plus avancées ; une réflexion collective avec les décideurs, les acteurs du système éducatif marocain et étrangers ainsi que les experts (tes) sur les facteurs liés à l’établissement qui entravent ou favorisent l’autonomie des établissements scolaires et delà la qualité de l’éducation ; et un débat autour des modes d’évaluation de la gouvernance scolaire et la place des acteurs en ce processus d’évaluation. 
Pour plus d’information sur le webinaire : 
· vous pouvez consulter le site web du colloque (argumentaire, programme, intervenants, etc.), disponible en trois langues : 
https://webinairegouvernance.csefrs.ma/
· suivre le direct du colloque via la même adresse web.   
Contact presse : 
communication@csefrs.ma
+212537774425
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